

結緣

前言

緣，看似絲綢一般柔軟，實質卻無堅不摧，其顏大抵上就是線，顏色卻會因人之人的關係漸深漸淺，淺至緣滅。

一、

春光明媚，林木蔥鬱，晨曦照耀在一片樹林之中，穿過樹葉間隙撒向了女子之上。

那女子花容月貌，柳眉鳳眼鑲嵌在小巧的臉龐上，一對明眸如曜石折光般流光溢彩，青絲垂落，透著一絲慵懶的嬌柔。

「華芸甯，今日我奉祖母之命一定要帶你回去。」

開口的正是華家首席結緣師華灝，年僅十五卻早已到達無人能達的修為。

仙姿玉容，薄唇鳳目，不經意散發出的傲氣凌然，令人為之膽怯。

華芸甯笑得眉眼彎彎，雙手卻緊抓著裙襖，她在想從華灝手中脫逃的機會有多少？

「妳逃不出我的眼皮子底下的。」華灝鳳眼微眯，仍是那種不可一世的態度。

輸了，華芸甯舉雙手投降。

俯仰之間，他們已穿越樹林，跟先前的大好景色不同，此處雜草叢生，杳無人煙。

電光火石間，一聲轟隆震耳，方才還晴空萬里的，此時已烏雲密布，豆大的雨珠一顆顆殞落。

華芸甯和華灝對看，一交眼便明白雙方所想的了。

天象大亂，事有蹊蹺！

二、

「華芸甯，待會妳就安安靜靜的在我身後，絕不能讓人察覺到妳是結緣師，明白？」華灝一邊囑咐，手上動作卻沒停過。

他此時咬破指腹，紅通通的血不斷從他咬破的洞湧出，另一手拿著小紙片人不停地沾染上他的血液。

有了他的血這些小紙片人就像是有生命般，各個飄舞在空中，等到華灝指向四面八方，便領旨探查。

「明白，這種小事哪需要……」華芸甯黛眉一皺，不滿意的小聲嘀咕，可一瞥見華灝漸漸冷下來的臉，小嘴緊緊扣上。

他們目前在一棵大樹下躲雨，這驟雨來得又急又快，必定下不久，故他們決定先等小紙片人探勘回來，雨也差不多停了，得到情報，在謀下策。

探查情勢的小紙片人共有十只，現在只回來九只，貌似最後一只是回不來了，謎底該揭曉了。

「華芸甯，該走了，往南南東行。」華灝起身。

「走吧。」華芸甯點頭。

三、

越趨近南南東，其惡臭味就更加濃烈。

輕功橫越來的一路上，沒有萬物的生機，大地一片死寂，沒有雨水的蹤跡也沒有日曬的痕跡。

一切都宛若虛無，化為空。

華灝的小紙片人雖無法召回去，可它就像是個記號，沿途的慘況他也透過小紙片人的眼珠子知道些。

輕功停下，兩個人飛快地掃視四周，掌握情況。

眼前有一名女子全身瘀黑，身上各個關節都被黑色的粗縫線串起，縫得歪七扭八，七零八落。

「華芸甯，我去牽制女子，你來和她結緣。」

「但是我……」。

「妳得上，不然我們都得死！」華灝怒斥。

下一秒，華灝以迅雷不及掩耳的速度飛撲向前，衝到女子面前，給它一招

是一招。

華芸甯也沒有亂了手腳，闔上雙眸，她在找那女子的緣在哪，要確切地抓住緣。

緣，看似絲綢一般柔軟，實質卻無堅不摧。

她背誦過很多次，這是結緣的初步。

那女子的淚水浸滿了悲傷，柔情似水，她的夫君在戰場被敵軍百步穿楊，一箭奪命，她也沒有活下去的意義，她投江自盡，和長江融於一體。

她還記得曾對他莞爾一笑，「待我長髮及腰，娶我可好？」

他拘謹地不敢應聲，卻將家中代代相傳的玉鐲子遞給她，牢牢地放在她的手上。

可老天卻將她的夢打碎，奪走了她的郎君。

四、

是那淺藍色的緣，華芸甯找到了！

華芸甯拾起那緣，巧手一穿，萬物生機順時綻開，散發出璀璨的光芒，點點靈光圍繞在華芸甯周圍，照著她璀璨奪目。

她雙手一揮，漫天的靈光無邊無際的撒在整片天地，帶來整片生機。

順利結緣，而那一個在淺藍色身旁靜待已久的碧綠色之緣也順手連上了。

原來，她夫婿早已在旁陪伴她多時，如今，終可兩兩相聚了。

這一頁，翻過去了，華芸甯和華灝相安無事，繼續前進。

世人總喜歡說：「向來情深，奈何緣淺」，但卻可不知其實還有下句，「已然情深，何懼緣淺」緣起緣滅，真有所愛，縱使陰陽兩道仍會牽上，至死不渝。

就像那藍綠之緣，穿越生死，只為在輪迴下一世中仍有彼此。